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A_E7_BB_8F_E8_c53_86777.htm 63.某一种密钥系统有两个密

钥，一个密钥是公开的、用于信息加密另一个密钥只有信息

接受方掌握，用于解密。这种密钥系统是 A、RSA算法 B、数

据加密标准 C、调制解调器 D、密码锁 64.在上一问题中所用

的有关联产品分配的会计方法中，联产品价值在总分类帐中

的确认方法（A列）以及联产品收入在损益表上的列示（B列

）分别是 A、（A列）生产的起点 （B列）成本的减少量 B、

（A列）生产的起点 （B列）营业收入或其他收入 C、（A列

）销售的起点 （B列）成本的减少量 D、（A列）销售的起点 

（B列）营业收入或其他收入 65.小额现金（备用金）的管理

员把日常开支收据报给出纳后，某公司的小金额现金（备用

金）在每个月月初会得到补充。下面那些是管理备用金的不

合理操作？ A、在把日常开支收据汇总出纳后，备用金的管

理员分门别类地保留原始的开支收据，这样，不同类别的开

支变化可以被监督 B、突然调查管理员所管理的备用金，以

确保备用金被合理地管理 C、备用金管理员要求领用现金的

个人在报帐收据上签字 D、在收到开支收据后，出纳应签发

支票而不是提供现金给备用金管理员，以用于补充用金 66.某

些经济指标领先于经济复苏或衰退，有些指标滞后。以下哪

项是滞后指标？ A、习惯性失业人数 B、消费者和生产者商

品订单 C、房屋开工数 D、消费者预期 67.流程再造是通过对

基本业务流程进行全程分析、根本性的再思考和完全的重新

设预想的结果是在服务、质量、速度和成本方面的重大改进



。内部审计师参与流程再造不应当包括以下哪项 A、确定本

过程是否得到高级管理层的支持 B、推荐应予考虑的领域 C

、为新系统制定审计 D、指导重新设计的流程的实施 68.生物

身份鉴别系统是根据生理和行为特征来自动检查和识别人的

身份的方法。以下哪项可以用于生物系统鉴别用户的身份？

A、PIN码 B、口令 C、员工标记卡 D、语音 69.某大型财产保

险公司设有多处区域中心供顾客电话索赔。虽然各区域中心

并不处于自然灾害易发区，公司仍需要有灾难恢复计划，以

便在灾难发生或扩大时保持及时回应顾客要求的能力。保持

这种能力的最好的方案是在灾难发生时将顾客的电话转发至

A、复制了该区域中心设施的冷站点 B、复制了该区域中心设

施的热站点 C、第三方服务中心 D、未受到灾害影响的其他

区域中心 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详

细请访问 www.100test.com 


